
令和４年度広報・情報発信に関するアンケート調査結果（回答者150人）

①あなたの年齢は

20代 3

30代 21

40代 15

50代 37

60代 41

70代以上 33

②あなたの性別は

男性 80

女性 65

回答しない 5

③広報かつらぎの満足度

満足 39

やや満足 88

やや不満 18

不満 5

④普段広報をどのように読む

関心のある記事だけ 97

全ページ 47

読まない 6

⑤広報の改善点は

特にない 84

写真やイラストを増やす 43

文字が多い・簡潔な文章に 15

文字が少ない・詳しい文章に 8

⑥あなたの広報を読む手段は何ですか

紙の広報を読む 128

町HPで広報を読む 12

ほとんど読まない 9

⑦よく読む・楽しみなペー

ジ、⑧あまり読まない・見

直して欲しい（複数回答可）

⑦よく読

む・楽し

み

⑧読まな

い・見直

し希望

1.町長メッセージ 57 18

2.町からのお知らせ 106 3

3.まちのわだい 98 4

4.NEWS＆TOPICS 66 2

5.くらしの情報INFO 71 6

6.相談窓口 16 13

7.図書館だより 28 24

8.子育て支援センターからのお知らせ15 26

9.文芸の窓（俳句・短歌） 13 45

10.保健カレンダー 22 15

11.表紙（こんにちは赤ちゃん・表彰関係など）47 17

12.知ってほしい国保＆がん検診あれこれインタビュー27 9
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⑫情報発信を増やす場合、適していると思う手段

91

47

12

⑬行政情報の収集手段は（複数回答可）

広報かつらぎ 117

町公式LINEやメール 93

回覧板 59

防災行政無線 50

広報の折込チラシ 47

町ホームページ 44

役場に問い合わせる 16

知人・友人 10

⑪広報で印象に残っている記事・取り上げてほしい情報はありますか

人

かつらぎ町の未来ある子ども達や、町内の様々な事業所で活躍している職員を取り上げてほしい。 30代 女性

スポーツや芸術、勉学など、頑張っているこどもたちや団体をもっと紹介してほしい 30代 男性

町内で活躍されている方々へのインタビューとか。 50代 女性

頑張ってるかつらぎの人物 50代 男性

スポーツなどで頑張ってる人を紹介 50代 女性

60代 女性

イベント

30代 女性

イベント情報が欲しいです 50代 女性

イベント情報 50代 回答しない

町内のイベント、楽しいことを取り上げて 60代 女性

歴史・文化

大字ごとの名所や旧跡を写真にして簡単な説明をする。 70代以上 男性

歴史、観光案内 60代 男性

学校教育

学校教育のこと 40代 回答しない

町内の学校の活動をもっと載せて欲しい。 30代 女性

人権作文は、感動したり、感心したりします。 70代以上 女性

町行政

ゴミ置き場、ゴミ分別、ゴミの出し方 30代 回答しない

50代 女性

町の環境、ゴミのポイ捨て 50代 女性

貧困家庭がどのくらいあるのかを調査できないか？ 50代 女性

補助金や行政について詳しく 50代 女性

フルーツの町なので、町内で実施しているフルーツ狩り体験など季節に応じたイベントを載せたり、町内

の飲食店の情報など載せてもらえると嬉しい。(更に広報を見た方は◯円割引とかあれば良いかも)

行政サービスを各課毎、ひと月毎に取り上げて紹介して欲しい。いまだ、どの課に行ったら良いのかわか

らない。

防災行政無線・LINE・メールの全て

LINE・メールで登録者にのみ発信

TwitterやFacebook・Instagramなど

スポーツを見るのが好きなのでスポーツを頑張っている生徒さんを紹介してくれる記事を増やして欲しい

です。

防災行政無線・LINE・

メールの全て61%

LINE・メールで登録

者にのみ発信31%

TwitterやFacebook・

Instagramなど8%
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動物愛護に関する情報 50代 女性

60代 男性

税金の使い道・庁舎移転の経緯 60代 男性

役場の方で町民に協力して欲しい事、困っている事があれば教えて頂きたい。 60代 女性

空き家の問題、活用方法など 60代 女性

60代 男性

地域への移住などを取りあげてもらえたら 60代 男性

各種委員会や協議会の名称及び内容など 70代以上 男性

健康管理について 70代以上 男性

議会だより、議会の内容に呼応した行政側の課長、部門長の独自の言葉。 70代以上 男性

本町の順位（県内・全国）　くらし・福祉・産業その他項目ごとに載せる 70代以上 男性

町の行政情報は、議会報告で得ている状態です。具体的な施策を明示すべきでは？ 70代以上 男性

防災活動ふ 70代以上 男性

高齢者への対応！、防災関係の情報 70代以上 男性

その他

メルカリの町単位の商品の取引をあげて欲しい 50代 男性

マルシェ 50代 回答しない

二十歳のつどいの記事 50代 女性

町長の自己主張が目につく。 50代 男性

きっちり読んでるつもりなんですが、これは良かった！と頭に残っているのはないです 50代 女性

特集 50代 女性

60代 女性

町民の要望 60代 男性

最近だと二十歳のつどいの写真が華やかでよかったです。でも大きさに差がありすぎだと思いました。 60代 女性

毎回の表紙写真 70代以上 男性

⑭その他広報・情報発信に関することでご意見があればご記入ください

30代 男性

LINE等での情報発信お願いします 30代 男性

30代 女性

地元のことでも、知らないことは少なくないので、いろんな情報を発信してください 30代 男性

ドッグランをどこかに作って欲しい 30代 男性

40代 男性

ネット環境を充実させれば紙の広報誌はいらなくなるので経費の節約 50代 男性

50代 女性

50代 女性

かつらぎ町の広報の紙が分厚い。月当番で配る時にかさばる…仕分けも大変ですが… 50代 女性

現在の世相、それぞれの課題、それぞれの考えや意見(若者達の悪戯行為、防衛費、国会議員への歳費・

党費等々)

町の取り組みで、広げたいが課題も多いテーマについて、広報を通じて取り組みが広がる工夫をしてほし

い。そういう記事には住民に登場してもらい、イキイキした編集になるようにしてほしい。

広報は近隣の市などに比べると、かつらぎ町は文字も大きく見やすいと好評です。子どもも高齢者も見や

すく楽しい広報を今後も届けてください。

広報や回覧は町内会に入っていない人に届かない可能性があるので、大事なことはLINEでも流してくれ

るとありがたいです。

企業広告をもっと入れてもらうべきだと思う。飲食店や小売店の紹介も入れて欲しい。

各広報において紙媒体での配布は非効率。配布も町内会単位であるため担う者の負担感は大きい。今後町

内会というコミュニティが破綻していくことが想定される中でもっと効率的かつ経済的に必要としている

世帯へ情報を伝える手段を検討すべき。

LINEやメール、防災無線などがあるのだから、紙の広報が不要な家庭には配布しなければ、経費の削減

につながるのではないか

おやじキャンプ飯の記事は、YouTubeで見ていた事も有り、楽しかったです。他県の方にもかつらぎ町の

キャンプ場だと広報活動しましたよ、(笑)LINEで。その時に広報の町長さんと俳優さんが一緒に写った表

紙の写真も撮って送り、我が町の町長さんですと紹介もしました。町内の情報や知りたい事は殆ど網羅さ

れていると思います。
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50代 女性

50代 女性

オンデマンドバスを土日にも運行は難しいですか？ 50代 女性

50代 女性

防犯について詳しく、盗難などがあった時は、地域について詳細に教え欲しい。 50代 女性

映画や演劇、落語などの催しを増やして欲しい。 50代 女性

50代 女性

50代 女性

メール範雄配信が多すぎる。迷惑メールに近い 60代 男性

リニューアルしてからの広報は写真が増えたからか紙面が明るくなり、内容も充実したと思う。 60代 女性

60代 男性

60代 女性

広報以外、無駄な印刷物が多すぎる 60代 男性

年配の方が読みやすいように改定時ご配慮お願い致します 60代 男性

町外の定期的な読者が増えればいいなと思います 60代 男性

目安箱を置いてはいかがですか？ 60代 男性

60代 女性

防災無線の内容は繰り返し２度ながしてほしい 70代以上 男性

もう少し字を大きくしてほしい 70代以上 男性

編集長、検閲、校正はどうしていますか。マンパワー不足？かで締めが早いからタイムリーさに欠ける。 70代以上 男性

70代以上 男性

70代以上 男性

70代以上 男性

高齢者でも住み良い町づくり！　 70代以上 男性

いつもありがとうございます。先程のアンケートの追加です。コラム？かつらぎ散歩みたいなコーナーを

増やしてください。新しくなったかつらぎも。

広報等情報誌をいつも楽しみに拝見しています。地元にいても仕事をしているとあまり知らないことが多

いので、地元をを知る貴重な情報源として活用させていただいています。

○スマホの音声検索の充実。(町の行政情報への最も簡単なアクセス方法では？)

○広報には、発行時の最新情報は何か、分野別に、その概要・取得先・取得手段を明示（項目別にメモ程

度）する。知りたい人がはそこにアクセスする。

高齢者の方がくらい服で歩いていらっしゃるのが運転していてよく分からないので目立つ色を付けて欲し

い

表現の硬さの改善。町長の文章は、話し口調をやめた方がいいと思います。仁坂知事の文章は、読んでい

ましたが好きになれませんでした。同じ空気を感じます。エッセイを書くつもりで書いていただければと

思います。

コロナ禍からイベントほとんどなかったが、そろそろ始めてほしい。ただし、民間が入ると参加費が高す

ぎる！ので、もっとリーズナブルで！！

アンケートの結果を広報やLINEに載せて欲しい。そして町としてはどうするのかも、アンケートを取る

だけで終わりにしない様にして欲しい。

本庁以外の担当課の位置（センター内）がわかりにくいので、庁舎配置看板の設置とセンター入り口に担

当課の案内が欲しい。

ラインの発信情報のジャンル区分を設定し、受信者が自分の求める区分を登録しまた、地域別の情報は登

録した地域別発信する。

住んでよかったと思える町づくりに私も町民の一人として自分のできることに努力したいと思います。そ

れから毎朝(6時頃、季節によっては違うのかもわかりませんが)一人の壮年さんがゴミ袋と火バサミを手

にゴミ拾いや道路脇の草を引かれている姿を車から見させて頂きます。とてもできることではないと感心

と感謝の思いで一杯になります。この様なお人がいらっしゃることを誇りに思いますし、お手本にしたい

と思っています。

最近デマンドタクシーと言うのを知りました。広報誌に載っていたのに見過ごしていたのだと思います。

バス停経由ですがコミュニティバスよりずっと良いと思います。
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